



“便民桥”不便民,成了“烂尾桥”

最新消息:台阶式引桥方案修改了,有望年底完工

铺桥造路总是件高兴的事,可在惠山区洛社镇上一座横跨京杭大运河的“便民桥”却让人烦恼。从2012年3月建造开始,这桥就饱受当地百姓非议,直至当年年底停工。如今,又是半年过去了,这座号称身价上千万元的“便民桥”依然是座“烂尾桥”。 薛晟文/摄

老桥成危桥,要造新桥

“大概是去年3月份开始建造的,但没多久,附近村民都开始反对,到了去年年底,这桥就停工了。”在洛社镇,居民钱先生说,从开建到停工,再到如今停在那里的“烂尾桥”,也没有哪个部门告诉当地居民到底是怎么回事。

在洛社镇上离洛社大桥约1公里的地方,记者看到了这座“烂尾桥”。横跨京杭大运河的主桥梁已建好,在桥的北侧,已经建好了供人上下桥的台阶,而在桥的南侧,则只是建了几根桩,成为了一座“断头桥”。而正是桥北侧已经建好的这些台阶,让当地村民十分反感。

一位周姓居民说,这座“便民桥”本来是建好了要代替旁边的“向化一号桥”这座老桥的,这座老桥是上世纪90年代建造,如今已成了危桥。



这座“便民桥”的引桥建成台阶式,人们出行很不方便

台阶式引桥,让人崩溃

一位路过的刘女士说,建造新桥一开始大家都是很高兴的,可引桥部分造出来后竟然是一层层的台阶,大家就傻眼了。

“这一层层的台阶,人走走问题不大,但要推个自行车、电动车什么的,即使年轻人都够呛,更别说中老年人了。”居民钱先生说,开汽车如果绕道到东侧的洛社大桥去,要多绕近1公里路,如果绕到西侧的西环线大桥,得要2公里路。

看到新造的“便民桥”一点都比不上原来老桥更方便,当地村民不干了。“当时附近很多居民都反对,提出异议,到了去年年底,这座桥就彻底停工了。”有居民透露,但也有消息说导致这座桥停工的原因是没钱了。

最让附近居民不解的是,这座“便民桥”为何在建设之初不征求一下当地居民意见?为何在工地上不对建桥责任单位、建桥时间表等信息进行公示,也能让大家明白是怎么回事。

回复 — 引桥扩大坡道,有望年底就完工

“这座桥停工,确实有多方面的原因,但很快就能继续施工了,最快今年年底就能完工使用。”惠山区交通部门的一位工作人员解释说,这座代替向化一号桥的人行桥叫“向化二号桥”,和同批建设的新洛社大桥、新东方红大桥、东方红人行桥、石塘湾人行桥、西环线大桥都属于京杭大运河的“四改三”工程配套工程。

“这个工程也是省里的重点工程,相关的规划也都是省里制定的。”这名工作人员说。

“当时的规划并没有考虑到当地居民日常交通工具的实际情况,主要是方便行人过桥,所以两侧引桥部分都是台阶,而且坡度相对较大。”这名工作人员介绍,不过去年在人行桥建设遭到当地居民强烈反对后,他们通过无锡市航道部门向省里建议重新修改这座桥的南北引桥部分,扩大坡道面积以方便自行车、电动车、三轮车等交通工具通过,但对于机动车还是禁行的。“最近,省里已经对我们的建议有了批复,很快就能继续施工了。”对此说法,记者也从无锡市航道部门得到了证实。

按照这座桥的剩余工程量,大约3个月可以完工,也就是说有望到今年年底就能完工。

八万平方米、八大主题展馆 车博会打造“国际范”车展

“2013第六届中国(无锡)国际汽车博览会”将于9月5日至9日在太湖国际博览中心升级亮相。

车博会创办于2008年,今年车博会将更加“国际范”。本届车博会上将全新启用“WIAE”标志,即Wuxi International Auto Expo 无锡国际汽车博览会的英文缩写,“WIAE”与中文“哇”发音相近,寓意了车友对车博会的期待,及观展后车友的惊艳和赞叹。

车博会首次使用太湖国际博览中心一、二期全部8个展馆,展示区域达8万平方米,将按照参展的70多家品牌科学定位,设立超豪华、豪华、中高级、中级、入门级、自主品牌、二手车等系列主题展馆,使每个展馆有不同的亮点。

另外,今年首次推出的“VIP豪华品牌尊享之夜”尝试闭馆销售这种新颖方式,让观众领略不一样的尊贵夜场观展感受。承办方还新推出一个车博会官方网站www.wx-cbh.com或www.无锡车博会.com。本届车博会仍将采取购票入场观展的方式,想要提前购票的车友可登录车博会官方网站提前索票并享受85折优惠。 匡笠

80位见义勇为人员获颁优待证 就医、乘车、游园都有优待

昨日下午,无锡市见义勇为基金会举行见义勇为人员优待证首发仪式,80位见义勇为英雄现场领取了无锡市见义勇为人员优待证,可享受就医、乘车和游览市直属公园的优待。

1998年以来,无锡市已表彰见义勇为人员1.8万余人,全市先后有98人次获得全国、省、市见义勇为英雄和先进分子等称号,无锡连续三年被中华见义勇为基金会授予“全国见义勇为城市奖”。今年以来,全市已表彰1205名见义勇为人员,颁发奖金、慰问金、抚恤金115.8万元,见义勇为人员共协助破案1098起。

昨日的首发仪式上,无锡市见义勇为基金会为80名获得市级以上荣誉的见义勇为先进人员发放了就医优待证、游园优待证和乘车优待证。

凭就医优待证,见义勇为人员可在市相关医院享受优先就诊、“绿色通道”优先挂号、免挂号费(除专家门诊)、优先检查取药的优待;凭乘车优待证,见义勇为人员可使用事先预存金额的公交卡乘坐公交,每年年底申请审核后可充值续费;凭游园优待证,见义勇为人员可免费游览鼋头渚、锡惠公园、蠡园公园、梅园公园这四个市直属公园。 胡姍姍

现代快报
讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻报料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813

